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Carta de solicitud de periodo de prórroga 
 

Palma de Mallorca, 13 de mayo de 2014 
 
 

Para nuestros grupos de interés:  
 
Reconocemos que un requisito clave para participar en el Pacto Mundial de las 
Naciones Unidas es la preparación anual y publicación de una Comunicación sobre el 
Progreso (COP) que forma parte de una declaración de apoyo continuo al Pacto 
Mundial de las Naciones Unidas, una descripción de las acciones prácticas en relación 
con la principios del Pacto Mundial de la ONU, y una medición de los resultados o los 
resultados esperados.  
 
Llegamos tarde en la creación, el intercambio y la publicación de nuestro informe COP 
debido a nuestro cambio de domicilio y el traslado de todo el material de oficina, 
provocando un retraso en todos los procesos administrativos. 
  
Por la presente solicitamos un período de extensión con el fin de ser capaz de publicar 
un COP que describe los esfuerzos de nuestra empresa y el progreso para implementar 
los principios del Pacto Mundial de Naciones Unidas. Nuestro nuevo informe COP 
será publicada en la página web del Pacto Mundial de la ONU el 15 de Julio del 2014  a 
más tardar.  
 
Atentamente 
 
 
Antonio Marí Planells,  
Administrador. 
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Grace Period Letter 
 

Palma de Mallorca, 13 th May 2014 
 
 

To our stakeholders: 

 

  

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the 

annual preparation and posting of a communication on Progress (COP) that comprises 

of a statement of continued support for the UN Global Compact, a description of 

practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a 

measurement of outcomes or expected outcomes.  

 

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to a change in address 

and the transfer of all our office material, causing a delay in our administration process. 

 

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes 

our company’s efforts and progress to implement the principles of the UN Global 

Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by  

15 th july 2014, at the latest.  

 

 

Sincerely yours, 

 

Antonio Marí Planells 

 
 


